

常宁启动农机报废更新补贴工作

单台补贴额原则上不超过2万元

本报讯(记者周瑞华 通讯员吴鲁西浪)为了加快老旧农业机械报废更新进度,促进农机安全生产和节能减排,11月27日,常宁市农业机

械报废更新补贴工作在新河镇正式启动。

据悉,农业机械报废更新补贴工作坚持“农民自愿、政策支持、

方便高效、安全环保”的原则,对象为从事农业生产的个人和农业生产经营组织,种类为《农业机械安全监督管理条例》规定的危及人身财产安全

的农业机械,主要通过“旧机回收、现场拆解、注销登记、兑现补贴、建立档案”5个程序完成,单台农机报废补贴额原则上不超过2万元。

黄惠民:

三十年如一日守护游客安全

■本报记者周琪

默默坚守公安战线30余年,靠一双脚走遍南岳大山的每一条路,守护着国家5A级景区平安,他就是市公安局南岳分局四级高级警长黄惠民。

三十余年,确保景区平安有序

“报告!刚接到求助电话,一名老人独自出现在磨镜台附近,求助者称老人似乎有点神志不清。”“集合!立即前往事发地。”……11月24日上午,黄惠民正在接受记者采访,一个求助电话打进来了,分管半山亭派出所工作的黄惠民当即带领民警前往事发地。到现场后发现,一名两鬓斑白的老人站在原地自言自语,看到黄惠民和民警前来,还直呼是“老相识”。

“老人家,我们现在把你送回家

吃饭好不好?”经过一番询问和调查后发现,老人就是当地人,已年过七旬,前段时间也独自出走过。黄惠民立即调动警力查询其家庭信息,最终把老人安全送到其儿子身边。

“30余年来,南岳中心景区没有发生一起重大刑事案件和重大安全事故。”黄惠民告诉记者,能取得这样的好成绩,离不开辖区一线民警的努力。他表示,自己的工作职责就是要始终保障南岳游客的人身安全。“生命至上”的理念深深地刻在黄惠民及辖区一线民警的心中。他被评为衡阳市人民满意政法干警,获得公安部个人二等功一次、三等功三次。

四三天晚,救助七旬走失游客

南岳衡山风光旖旎,每年都会

吸引大批游客来此观光。但部分游客好奇心重,喜欢攀小道,因此游客迷路的情况常有发生。今年8月2日16时,半山亭派出所接到一位游客来电,称其年过七旬的父亲上午11时在南岳衡山中心景区狮子岩处走失。接到求助电话后,半山亭派出所、区旅游警察大队、区应急管理局、区消防救援大队、寿岳乡相关人员赶到南天门集合,分三路搜救,其中一路就由黄惠民带队。

沿着险阻山路一路披荆斩棘,搜救人员体能损耗严重,有的受伤、虚脱,但他们继续坚持着。直到8月5日13时,黄惠民带队的搜救小组进行第11轮搜寻时,在一处没有路的地方发现了老人。此时的老人全身赤裸、僵硬地躺在地上,身体发凉,反应迟钝。见状,黄惠民马上将衣服脱

给老人穿上,给老人喂水后,背着老人下山。15:30,这名游客被送到医院抢救后,脱离危险。这场搜救历时四三天三晚,出动警力及人员1000余人次、警犬2条,不间断进行了11轮搜救。

作为这次搜救主干力量的黄惠民,他四三天三晚坚持在搜救一线。搜救成功后,他因中暑和过度劳累晕倒在地。后来与同事谈到这场搜救时,他说:“做梦都梦到自己在山里搜救。”黄惠民认为这样做很值得:“让广大游客及百姓知道我们南岳是安全的。”



“套牌”“假牌”电动车 同样“驶”不得



衡阳交警和“衡阳群众”志愿者正在检查违章电动车中是否存在套牌、假牌等

本报讯(文/图 记者金明达)日前,珠晖区交警大队开展“一盔一带”及电动车专项整治行动中发现了多台涉嫌套牌的电动车。记者昨日从市交警部门获悉,近年来,电动车假牌、套牌现象时有发生,给电动车的管理造成了一定影响。

记者了解到,非机动车实施注册登记以来,电动车上路行驶也需按照规定安装注册登记的号牌。日前,交警部门在全市范围进行“一盔一带”及电动车专项整治行动中发现少数电动车存在假牌、套牌的情况。

珠晖交警大队副大队长谭帅介绍,他们在执法过程中只要发现违规电动车便会通过系统查询该电动车登记的原始信息,如果发现现场检查的车辆型号、品牌颜色等和登记车辆不一致,便会扣车进行进一步调查。就目前情况来看,存在假牌、套牌电动车主要有两种情况,一种是车主买了新车,为了省事将旧车的车牌“移花接木”。另一种是车主在不正规渠道购买了可能涉嫌盗抢的电动车。

谭帅表示,在购买新车之后,旧车车牌不能重复使用,必须到当地公安机关重新办理上牌业务。购买二手车则必须到有资质的二手车销售部门,要求他们提供合法的有效证明文件。车辆一经查扣,车主必须要提供合法来源。如旧牌套新车,属于非机动车未依法登记上路行驶,民警依据《道路交通安全法》第89条之规定进行处罚外,还将要求车主重新上牌。如不能提供车辆合法来源,则涉嫌盗抢车辆,将依法暂扣。

在此,交警特别提醒广大市民,购买电动自行车应通过合法渠道,且要符合国家安全技术标准,并在规定时间内到公安机关进行注册登记。已登记的电动自行车登记内容变更或者所有权发生转移的,须根据按照电动自行车登记的具体办法向登记该电动自行车的公安机关进行咨询办理。



衡东县:

开通平安乡村摄像头1.2万余个

本报讯(通讯员冯俊华)衡东县加快建立立体化、信息化的社会治安防控体系,截至今年11月,已开通平安乡村摄像头1.2万余个,平安小区摄像头第一期257个已通过验

收。目前投入使用的监控平台在各类案件侦破、综合治理等方面均发挥了较大的作用。

根据《衡东县县域社会治理现代化试点工作实施方案》中关于打造“智

慧平安衡东”的具体要求,衡东县先后在

农村推出了“雪亮工程、平安乡村”和城市的“雪亮工程、平安小区”建设项目,实现了个人、小组(小区)、村(社区)、乡镇、县五级监控管理,让监控无死角、零盲

区、360度全覆盖。

据了解,该县今年年底还将增加1万余个平安摄像头,通过这些摄像头的全方位部署,进一步夯实人民群众的安全感,为经济社会发展保驾护航。

“狮友”捐路灯 点亮中平村

本报讯(邹红辉 通讯员陆意)11月28日,广东狮子会同德服务队将24.6万元捐款送到蒸湘区呆鹰岭镇中平村,用于该村购置安装118盏路灯。

中平村基础设施落后,至今,部分组、户尚无路灯。近几年来,在村总支书记、村主任刘谋富的带领下,艰苦奋斗,干事创业,实现持续稳定发展。

刘谋富曾在粤结识的广东狮子会“狮友”们获悉后,决定伸出援手。

据了解,广东狮子会同德服务队成立于2012年10月,是一个以敬老、环保为主要服务项目的民间社团组织,成立以来,服务足迹已遍布四川、湖南、江西等省,累计开展服务活动42次,直接帮助543人次,捐款捐物总金额200多万元。



衡阳群众

文明健康 有你有我

做好城市保洁 建设美丽雁城

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室 宣